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1 535805 UNO 24 MFFI GPL 06-2001 03-2007
2 537246 TREND 24 MCSI met. 02-2003 08-2007
2 537247 TREND 24 MCSI GPL 02-2003 08-2007
3 537032 UNO 24 MI MET 07-2002 03-2007
3 537096 UNO 24 MI GPL 11-2002 03-2007
4 537248 TREND 24 MI met. 02-2003 07-2007
4 537249 TREND 24 MI GPL 02-2003 07-2007
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model

0100 VERBRANDINGSKAMER
0104 KABEL IONISATIE 990403      ..                
0105 ISOLATIE KERAMISCH VOORAAN 995950      ..                
0107 BRANDER 11 BEKKEN AG 995943      ..                
0108 ISOLATIEPLAAT KERAMISCH 995951      ..                
0110 ELECTRODE ONTSTEKING EN IONISATIE 990436      ..                
0113 WARMTEWISSELAAR 65100425    ..                
0114 DOP WARMTEWISSELAAR 990380      ..                
0117 COLLECTOR BRANDER UNO GN 991908      NG ..                

COLLECTOR BRANDER UNO GPL 991907      LG .                 
0126 ISOLATIE KERAMISCH ACHTERAAN 65100426    ..                
0132 DICHTING O-RING C4-D17,04 (10st) 998424      ..                
0136 STOP BRONS 1/8 570615      ..                12/03
0138 TREKONDERBREKER 990367      ..                
0148 DEKSEL VERBRANDINGSKAMER 990402      ..                
0151 ZIJPANEEL LINKS VERBRANDINGSKAMER 990379      ..                
0152 ZIJPANEEL RECHTS 990400      ..                
0171 DICHTING SILICOON D=5 MM 990368      ..                
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0100 BRENNKAMMER
0104 UBERWACHUNGSKABEL 990403      ..                
0105 FIBERFAX, VORNE, HINTEN 995950      ..                
0107 BRENNER, 11 VERTEILERROHRE 995943      ..                
0108 FIBERFRAX-DAMMUNG SEITLICH 995951      ..                
0110 ZUND- UND UBERWACHUNGSELEKTRODE 990436      ..                
0113 AUSTAUSCHER 65100425    ..                
0114 WARMETAUSCHERANSCHLUSSGABEL, 990380      ..                
0117 ABGASBOGEN, BRENNER, KPL. ERDGAS 991908      NG ..                

ABGASBOGEN, BRENNER, KPL. FLUSSIGAS 991907      LG .                 
0126 FIBERFRAX-DAMMUNG HINTEN 65100426    ..                
0132 O-RING 998424      ..                
0136 MESSINGSTOPFEN 1/8 570615      ..                12/03
0138 STRÖMUNGSSICHERUNG 990367      ..                
0148 DECKEL F. BRENNKAMMER 990402      ..                
0151 SEITENBLECH LINKS, BRENNKAMMER 990379      ..                
0152 RECHTES SEITENBLECH, BRENNKAMMER 990400      ..                
0171 SILKONDICHTUNG D=5MM 990368      ..                
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Designación Referencia  Typo

0100 CAMARA ESTANCA
0104 CABLE DE DETECCION 990403      ..                
0105 FIBRA CERAMICA ANTERIOR/POSTERIOR 995950      ..                
0107 QUEMADOR 11 RAMPAS PASO 17 995943      ..                
0108 FIBRA CERAMICA LATERAL 995951      ..                
0110 ELECTRODO ENCENDIDO-DETECCION 990436      ..                
0113 INTERCAMBIADOR 65100425    ..                
0114 CLIP FIJACION RACOR INTERCAMB. 990380      ..                
0117 COLECTOR QUEMADOR COMPLETO GPL 991907      LG .                 

COLECTOR QUEMADOR COMPLETO MET 991908      NG ..                
0126 FIBRA CERAMICA POSTERIOR 65100426    ..                
0132 O-RING 998424      ..                
0136 TAPON DE LATON 1/8 570615      ..                12/03
0138 CAMPANA CORTATIRO 990367      ..                
0148 TAPA CAMARA DE COMBUSTION 990402      ..                
0151 PANEL LATERAL IZQDO CAMARA DE COMB. 990379      . ..                
0152 PANEL LATERAL DCHO CAMARA DE COMB. 990400      ..                
0171 JUNTA SILICONA D=5 MM 990368      ..                
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Descrizione Codice  Tipo

0100 CAMERA STAGNA
0104 CAVO RILEVAZIONE-SCHEDA 990403      ..                
0105 FIBRA CERAMICA ANTERIORE/POSTERIORE 995950      ..                
0107 BRUCIATORE 11 RAMPE 995943      ..                
0108 FIBRA CERAMICA LATERALE 995951      ..                
0110 ELETTRODO ACCENSIONE/RILEVAZIONE 990436      ..                
0113 SCAMBIATORE 7 TUBI 2 RANGHI 65100425    ..                
0114 FORCHETTA RACCORDO SCAMBIATORE 990380      ..                
0117 COLLETTORE BRUC. CON UGELLI GPL 991907      LG .                 

COLLETTORE BRUC. CON UGELLI MET 991908      NG ..                
0126 FIBRA CERAMICA POSTERIORE 65100426    ..                
0132 O-RING 998424      ..                
0136 TAPPO IN OTTONE 1/8 570615      ..                12/03
0138 CAPPA FUMI 990367      ..                
0148 COPERCHIO CAMERA DI COMBUSTIONE 990402      ..                
0151 PANNELLO LATERALE SX CAMERA COMBUST. 990379      ..                
0152 PANNELLO LATERALE DX CAMERA COMBUST. 990400      ..                
0171 GUARNIZIONE SILICONICA D=5 MM 990368      ..                
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Désignation Référence  Type

0100 CAISSON ETANCHE
0104 CABLAGE ELECTRODE IONISATION 990403      ..                
0105 ISOLANT CERAMIQUE FRONTAL/POST. 995950      ..                
0107 BRULEUR 11 RAMPES GN 995943      ..                
0108 FIBRE CERAMIQUE LATERALE 995951      ..                
0110 ELECTRODE ALLUMAGE/IONISATION 990436      ..                
0113 ECHANGEUR 65100425    ..                
0114 CHAPE PRISE ECHANGEUR 990380      ..                
0117 COLLECTEUR BRULEUR COMPLET BP 991907      LG .                 

COLLECTEUR BRULEUR COMPLET GN 991908      NG ..                
0126 ISOLANT CERAMIQUE ARRIERE 65100426    ..                
0132 JOINT C4-D17,04 (10P) 998424      ..                
0136 BOUCHON EN BRONZE 1/8 570615      ..                12/03
0138 ANTIREFOULEUR 990367      ..                
0148 COUVERCLE CHAMBRE COMBUSTION 990402      ..                
0151 PANNEAU COTE GAUCHE CHAMBRE C 990379      ..                
0152 PANNEAU COTE DROIT 990400      ..                
0171 JOINT SILICONE D: 5MM 990368      ..                
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Description Manf. Pt. N  Type

0100 SEALED CASE
0104 IONIZATION ELECTRODE CABLE 990403      ..                
0105 PANEL (INSULATION - FRONT/REAR) 995950      ..                
0107 BURNER (11 RAMP) 995943      ..                
0108 PANEL (INSULATION - SIDE) 995951      ..                
0110 ELECTRODE (IGNITION/IONIZATION) 990436      ..                
0113 EXCHANGER 65100425    ..                
0114 HEAT EXCHANGER CONNECTOR FORK 990380      ..                
0117 GAS MANIFOLD (WITH JET - LPG) 991907      LG .                 

GAS MANIFOLD (WITH JET - NG) 991908      NG ..                
0126 PANEL (INSULATION - REAR) 65100426    ..                
0132 O-RING 998424      ..                
0136 1/8"  BRASS PLUG 570615      ..                12/03
0138 FLUE HOOD 990367      ..                
0148 COVER (COMBUSTION CHAMBER) 990402      ..                
0151 PANEL (COMBUSTION CHAMBER - L.H. SIDE) 990379      ..                
0152 PANEL (COMBUSTION CHAMBER - R.H. SIDE) 990400      ..                
0171 SEAL (SILICONE - D=5 MM) 990368      ..                
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Benamingen Referentie  Model

0100 VERBRANDINGSKAMER
0104 KABEL IONISATIE 990403      ..              
0105 ISOLATIE KERAMISCH VOORAAN 992197      ..              
0107 BRANDER 12 BEKKEN 992188      ..              
0108 ISOLATIE KERAMISCH 992199      ..              
0110 ELECTRODE ONTSTEKING EN IONISATIE 990436      ..              
0113 WISSELAAR NECTRA 61010017    ..              
0114 KLEP NECTRA 61010609    ..              
0117 COLLECTOR BRANDER AG 992201      NG ..              

COLLECTOR BRANDER PROP 992202      LG ..              
0126 ISOLATIE KERAMISCH ACHTERAAN 992198      ..              
0129 VERBRANDINGSKAMER 65100722    ..              
0132 DICHTING O-RING C4-D17,04 (10st) 998424      ..              
0138 ZUURKAST ROKEN 996626      ..              12/03

ZUURKAST ROKEN 61309993    ..              01/04
0148 VOORPANEEL VERBRANDINGSKAMER 992180      ..              
0154 BESCHERMROOSTER 992181      ..              
0163 VEILIGHEID 61012479    ..              
0170 MOER M4 992174      ..              
0172 KOPPELING 992182      ..              
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0100 BRENNKAMMER
0104 UBERWACHUNGSKABEL 990403      ..              
0105 FIBERFRAX-DAMMUNG VORN 992197      ..              
0107 BRENNER, 12 VERTEILERROHRE 992188      ..              
0108 FIBERFRAX-DAMMUNG SEITLICH 992199      ..              
0110 ZUND- UND UBERWACHUNGSELEKTRODE 990436      ..              
0113 HEIZELEMENT AUSTAUSCHER 61010017    ..              
0114 CLIP 61010609    ..              
0117 ABGASBOGEN, BRENNER, KPL. ERDGAS 992201      NG ..              

ABGASBOGEN, BRENNER, KPL. FLUSSIGAS 992202      LG ..              
0126 FIBERFRAX-DAMMUNG HINTEN 992198      ..              
0129 VERBRENNUNGSKAMMER 65100722    ..              
0132 O-RING 998424      ..              
0138 RUCKFLUSSICHERUNG 61309993    ..              01/04

STRÖMUNGSSICHERUNG 996626      ..              12/03
0148 FRONTBLENDE 992180      ..              
0154 KOMPONENTENSCHUTZ 992181      ..              
0163 SICHERHEITSTHERMOSTAT, 70° 61012479    ..              
0170 MUTTER M4 992174      ..              
0172 REDUZIERSTUCK, HAUBE 992182      ..              
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Designación Referencia  Typo

0100 CAMARA ESTANCA
0104 CABLE DE DETECCION 990403      ..              
0105 FIBRA CERAMICA ANTERIOR 992197      ..              
0107 QUEMADOR 12 RAMPAS 992188      ..              
0108 FIBRA CERAMICA LATERAL 992199      ..              
0110 ELECTRODO ENCENDIDO-DETECCION 990436      ..              
0113 INTERCAMBIADOR CUERPO DE CALE. 61010017    ..              
0114 CLIP 61010609    ..              
0117 COLECTOR QUEMADOR COMPLETO GPL 992202      LG ..              

COLECTOR QUEMADOR COMPLETO MET 992201      NG ..              
0126 FIBRA CERAMICA POSTERIOR 992198      ..              
0129 CAMARA DE COMBUSTION 65100722    ..              
0132 O-RING 998424      ..              
0138 CAMPANA CORTATIRO 61309993    ..              01/04

CAMPANA CORTATIRO 996626      ..              12/03
0148 PANEL ANTERIOR CAMARA DE COMBUSTION 992180      ..              
0154 PANTALLA DE PROTECCION 992181      ..              
0163 TERMOSTATO DE SEGURIDAD 70°C 61012479    ..              
0170 TUERCA M4 992174      ..              
0172 REDUCTOR CAMPANA CORTATIRO 992182      ..              
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Descrizione Codice  Tipo

0100 CAMERA STAGNA
0104 CAVO RILEVAZIONE-SCHEDA 990403      ..              
0105 FIBRA CERAMICA ANTERIORE 992197      ..              
0107 BRUCIATORE 12 RAMPE 992188      ..              
0108 FIBRA CERAMICA LATERALE 992199      ..              
0110 ELETTRODO ACCENSIONE/RILEVAZIONE 990436      ..              
0113 SCAMBIATORE PRIMARIO 61010017    ..              
0114 CLIP 61010609    ..              
0117 COLLETTORE BRUCIATORE COMPLETO GPL 992202      LG ..              

COLLETTORE BRUCIATORE COMPLETO MET 992201      NG ..              
0126 FIBRA CERAMICA POSTERIORE 992198      ..              
0129 CAMERA DI COMBUSTIONE 65100722    ..              
0132 O-RING 998424      ..              
0138 CAPPA COMPLETA 996626      ..              12/03

CAPPA FUMI 61309993    ..              01/04
0148 FRONTALE CAMERA COMBUSTIONE 992180      ..              
0154 SCHERMO COMPONENTI 992181      ..              
0163 TERMOSTATO DI SICUREZZA 70°C 61012479    ..              
0170 DADO IN GABBIA M4 992174      ..              
0172 RIDUZIONE CAPPA 992182      ..              
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Désignation Référence  Type

0100 CAISSON ETANCHE
0104 CABLAGE ELECTRODE IONISATION 990403      ..              
0105 ISOLANT CERAMIQUE FRONTAL 992197      ..              
0107 BRULEUR 12 RAMPES 992188      ..              
0108 ISOLANT CER COTE DX-SX 992199      ..              
0110 ELECTRODE ALLUMAGE/IONISATION 990436      ..              
0113 ECHANGEUR CORPS DE CHAUFFE 61010017    ..              
0114 CLIP 61010609    ..              
0117 COLLECTEUR BRULEUR COMPLET BP 992202      LG ..              

COLLECTEUR BRULEUR COMPLET GN 992201      NG ..              
0126 ISOLANT CERAMIQUE ARRIERE 992198      ..              
0129 CHAMBRE DE COMBUSTION 65100722    ..              
0132 JOINT C4-D17,04 (10P) 998424      ..              
0138 ANTIREFOULEUR 61309993    ..              01/04

HOTTE DE VENTILATION 996626      ..              12/03
0148 PANNEAU AVANT CHAMBRE COMBUS. 992180      ..              
0154 GRILLE PROTECTION 992181      ..              
0163 THERMOSTAT DE SECURITE 70°C 61012479    ..              
0170 ECROU M 4 992174      ..              
0172 RACCORD ANTIREFOULEUR 992182      ..              
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Description Manf. Pt. N  Type

0100 SEALED CASE
0104 IONIZATION ELECTRODE CABLE 990403      ..              
0105 PANEL (INSULATION - FRONT) 992197      ..              
0107 BURNER 12 RAMP 992188      ..              
0108 PANEL (INSULATION - SIDE) 992199      ..              
0110 ELECTRODE (IGNITION/IONIZATION) 990436      ..              
0113 HEAT EXCHANGER 61010017    ..              
0114 CLIP 61010609    ..              
0117 GAS MANIFOLD (COMPLETE - LPG) 992202      LG ..              

GAS MANIFOLD (COMPLETE - NG) 992201      NG ..              
0126 PANEL (INSULATION - REAR) 992198      ..              
0129 COMBUSTION CHAMBER 65100722    ..              
0132 O-RING 998424      ..              
0138 DRAUGHT DIVERTER 61309993    ..              01/04

FLUE HOOD (COMPLETE) 996626      ..              12/03
0148 FRONT PANEL (COMBUSTION CHAMBER) 992180      ..              
0154 PROTECTION SCREEN 992181      ..              
0163 THERMOSTAT (SAFETY - 70C) 61012479    ..              
0170 NUT (M4) 992174      ..              
0172 REDUCER (FLUE HOOD) 992182      ..              
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Benamingen Referentie  Model

0200 EXTRACTOR
0201 DRAAGSTEUN DRUKSCHAKELAAR 990373      ..                
0206 VENTILATOR 995897      ..                
0207 KABEL AARDING VENTILATOR 990375      ..                
0208 DICHTING UITGANG VENTILATOR 573343      ..                
0210 STOP MEETNIPPEL 573329      ..                
0212 DICHTING SILICOON D=5 MM 990368      ..                
0214 BUIS SILICOON 573576      ..                03/04

BUIS SILICOON 65100423    ..                04/04
0216 PRESOSTAAT 55 Pa 998484-01   ..                
0300 CHASSIS-BEKLEDING
0302 MANTEL 65100724    ..                07/04

MANTEL 996162      ..                06/04
0303 DIAFRAGMA D=42 998087      ..                
0304 COLLECTOR ROOKGAS 65100553    ..                
0305 COLLECTOR 990370      ..                
0306 STOP LUCHTTOEVOER 991821      ..                
0307 DICHTING DOP 65101291    ..                
0308 BEVESTIGING EXCENTRISCH D.4 990351      ..                
0309 SLUITING LINKS 990352      ..                
0310 BEVESTIGING 990353      ..                
0311 HAAKJE VOORPANEEL 999882      ..              
0314 BEVESTIGING KABEL 990354      ..                
0315 KABELDOORVOER 570772      ..              

KABELDOORVOER RING 990355      ..                
0316 SLUITING RECHTS 990372      ..                
0317 BEVESTIGING 990371      ..                
0318 BEUGEL EXPANSIEVAT 990374      ..                
0319 MOER ( 5 PC) 570717      ..              
0321 DICHTING WATER-GAS 3/8 573521      ....              
0322 CONTROLENIPPEL ROOKGAS 998565      ..                
0323 DICHTING  ROOKGAS 998636      ..                
0324 BUIS EXPANSIEVAT 991829      ..                

BUIS EXPANSIEVAT 992178      ..              
0325 O-RING 995976      ..                
0326 BEVESTIGING SNEL 65101382    ....              01/04

SNELBEVESTIGING 990385      ....              12/03
0327 7 L. STD EXPANSION VESSEL 65101719    ..                

EXPANSIEVAT 6L.OMEGON 998616      ..              
0338 AFSTANDSBUIS VOOR EXPANSIEVAT 998776      ..              
0339 TEGENMOER 3/8 998581      ..              
0340 SIERSTRIP 65101292    ....              
0341 COMPLETED INSULATION PANEL 65157085    ..                
0342 ZIJPANEEL LINKS 992187      ..              
0343 RONDEL 995305      ..              
0344 VOORPANEEL COMPLEET 992185      ..              
0345 ZIJPANEEL RECHTS 992186      ..              
0347 BEVESTIGING 65100431    ..              01/04

BEVESTIGINGSPLAAT PANEEL 995361      ..              12/03
0356 KABELKLEM 998108      ..              
0400 GASGEDEELTE
0401 GASBLOK SIT 845 SIGMA 65100516    ....              
0404 KABEL AARDING 992192      ..              
0405 DICHTING 574279      ..              
0406 DICHTING WATER-GAS 3/4 573520      ....              
0418 BUIS GAS 992177      ..              

BUIS GASKRAAN / HOOFDBRANDER 990389      ..                
341 COMPLETED INSULATION PANEL 65157085    ..              
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0200 GEBLÄSE BAUGRUPPE
0201 DRUCKWACHTERHALTER 990373      ..                
0206 GEBLASE 995897      ..                
0207 ERDUNGSKABEL F. VENTILATOR 990375      ..                
0208 DICHTUNG VENTILATORMUNDUNG 573343      ..                
0210 STOPFEN DRUCKSCHALTER-DRUCKMEßNIPPEL 573329      ..                
0212 SILKONDICHTUNG D=5MM 990368      ..                
0214 SILIKONSCHLAUCH 573576      ..                03/04

SILIKONSCHLAUCH 65100423    ..                04/04
0216 LUFTDRUCKREGLER 55 Pa 998484-01   ..                
0300 RAHMEN - VERKLEIDUNG
0302 MANTEL, KPL. 65100724    ..                07/04

MANTEL, KPL. 996162      ..                06/04
0303 MEMBRAN D=42 998087      ..                
0304 ABGASBOGEN 65100553    ..                
0305 KOLLEKTOR FUR LUFTRUCKFUHRUNG 990370      ..                
0306 STOPFEN LUFTRUCKFUHRUNG 991821      ..                
0307 DICHTUNG, STOPFEN LUFTRUCKFUHRUNG 65101291    ..                
0308 EXZENTERHALTER D=4 990351      ..                
0309 VERSCHLUSSEXZENTER LINKS 990352      ..                
0310 VERKLEIDUNGSHAKEN, LINKS 990353      ..                
0311 HAKEN F. VORDERES GEHAUSE 999882      ..              
0314 KABELKLAMMER 990354      ..                
0315 KABELDURCHGANG 570772      ..              

KABELEINGANGSGUMMISCHEIBE 990355      ..                
0316 VERSCHLUSSEXZENTER RECHTS 990372      ..                
0317 VERKLEIDUNGSHAKEN, RECHTS 990371      ..                
0318 BEFESTIGUNGSBUGEL F. EXPANSIONSGEFAß 990374      ..                
0319 PLATTCHEN 570717      ..              
0321 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/8 573521      ....              
0322 PLATTCHEN ABGASMEßNIPPEL 998565      ..                
0323 DICHTUNG, ABGASMEßNIPPEL 998636      ..                
0324 AUSDEHUNGSGEFAßROHR 991829      ..                

AUSDEHUNGSGEFAßROHR 992178      ..              
0325 O-RING 995976      ..                
0326 SCHNELLVERBINDUNGSGABEL 65101382    ....              01/04

SCHNELLVERBINDUNGSGABEL 990385      ....              12/03
0327 7 L. STANDARDISIERTES AUSDEHUNGSGEFAß 65101719    ..                

AUSDEHNUNGSGEFAß 998616      ..              
0338 HULSE FUR AUSDEHUNGSGEFAß 998776      ..              
0339 KONTERMUTTER 3/8 998581      ..              
0340 KIT COPRIRACCORDI 65101292    ....              
0341 COMPLETED INSULATION PANEL 65157085    ..                
0342 MANTEL, SEITLICH, LINKS 992187      ..              
0343 SCHEIBE 995305      ..              
0344 MANTEL, VORN 992185      ..              
0345 MANTEL, SEITLICH, RECHTS 992186      ..              
0347 GEHAUSEBEFESTIGUNGSBUGEL 995361      ..              12/03

HALTEBUGEL MANTEL 65100431    ..              01/04
0356 KABELKLEMME 998108      ..              
0400 GASVENTIL BAUGRUPPE
0401 GASVENTIL SIT 845 SIGMA 65100516    ....              
0404 ERDUNGSKABEL 992192      ..              
0405 DICHTUNG 574279      ..              
0406 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ....              
0418 GASROHR 992177      ..              

ROHR GASVENTIL/BRENNER 990389      ..                
341 COMPLETED INSULATION PANEL 65157085    ..              
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Designación Referencia  Typo

0200 EXTRACTOR CONJUNTO
0201 SOPORTE PRESOSTATO 990373      ..                
0206 VENTILADOR FUNDIDO A PRESION 995897      ..                
0207 CABLE DE TIERRA VENTILADOR 990375      ..                
0208 JUNTA BOCA VENTILADOR 573343      ..                
0210 TAPON TOMA PRESION PRESOSTATO 573329      ..                
0212 JUNTA SILICONA D=5 MM 990368      ..                
0214 TUBO SILICONA 573576      ..                03/04

TUBO SILICONA 65100423    ..                04/04
0216 PRESOSTATO AIRE 55 Pa 998484-01   ..                
0300 CHASIS-CARROCERIA
0302 CARCASA COMPLETA 65100724    ..                07/04

CARCASA COMPLETA 996162      ..                06/04
0303 DIAFRAGMA D=42 998087      ..                
0304 COLECTOR EVACUACION HUMOS 65100553    ..                
0305 COLECTOR RETORNO AIRE 990370      ..                
0306 TAPON RETORNO AIRE 991821      ..                
0307 JUNTA TAPON RETORNO AIRE 65101291    ..                
0308 FIJACION EXCENTRICA 990351      ..                
0309 CIERRE EXCENTRICO CARCASA IZQDO 990352      ..                
0310 GANCHO CIERRE CARCASA IZQDO 990353      ..                
0311 GANCHO PANEL FRONTAL 999882      ..              
0314 MUELLE CABLEADO 990354      ..                
0315 GOMA ENTRADA CABLES 990355      ..                

PASACABLE 570772      ..              
0316 CIERRE EXCENTRICO CARCASA DCHO 990372      ..                
0317 GANCHO CIERRE CARCASA DCHO 990371      ..                
0318 ABRAZADERA VASO DE EXPANSION 990374      ..                
0319 MUELLE FIJACION 570717      ..              
0321 JUNTA 3/8 573521      ....              
0322 PLACA TOMA DE HUMOS 998565      ..                
0323 JUNTA TOMA DE HUMOS 998636      ..                
0324 TUBO VASO DE EXPANSION 991829      ..                

TUBO VASO DE EXPANSION 992178      ..              
0325 O-RING 995976      ..                
0326 CLIP FIJACION RAPIDA 990385      ....              12/03

CLIP FIJACION RAPIDA INT. 37 65101382    ....              01/04
0327 VASO DE EXPANSION 998616      ..              

VASO DE EXPANSION UNIFICADO 7 L. 65101719    ..                
0338 TUERCA VASO EXPANSION 998776      ..              
0339 CONTRATUERCA 3/8 998581      ..              
0340 KIT CUBRERACORES 65101292    ....              
0341 COMPLETED INSULATION PANEL 65157085    ..                
0342 PANEL LATERAL COMPLETO IZQDO 992187      ..              
0343 ARANDELA 995305      ..              
0344 PANEL FRONTAL COMPLETO 992185      ..              
0345 PANEL LATERAL DCHO 992186      ..              
0347 ABRAZADERA BLOQUEO CARCASA 995361      ..              12/03

SOPORTE SOSTEN CARCASA 65100431    ..              01/04
0356 SUJETACABLE 998108      ..              
0400 PARTE GAS
0401 VALVULA DE GAS SIT 845 SIGMA 65100516    ....              
0404 CABLE DE TIERRA 992192      ..              
0405 JUNTA IP44 NAC 504 574279      ..              
0406 JUNTA 3/4 573520      ....              
0418 TUBO GAS 992177      ..              

TUBO VALVULA GAS/QUEMADOR 990389      ..                
341 COMPLETED INSULATION PANEL 65157085    ..              
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Descrizione Codice  Tipo

0200 ESTRATTORE COMPLETO
0201 SUPPORTO PRESSOSTATO 990373      ..                
0206 VENTILATORE PRESSOFUSO 995897      ..                
0207 CAVO TERRA VENTILATORE 990375      ..                
0208 GUARNIZIONE BOCCA VENTILATORE 573343      ..                
0210 TAPPO PRESA PRESSIONE 573329      ..                
0212 GUARNIZIONE SILICONICA D=5 MM 990368      ..                
0214 TUBO SILICONE 573576      ..                03/04

TUBO SILICONICO 65100423    ..                04/04
0216 PRESSOSTATO ARIA 55 Pa 998484-01   ..                
0300 TELAIO-MANTELLO
0302 MANTELLO COMPLETO 65100724    ..                07/04

MANTELLO COMPLETO 996162      ..                06/04
0303 DIAFRAMMA D=42 998087      ..                
0304 COLLETTORE SCARICO FUMI 65100553    ..                
0305 COLLETTORE RITORNO ARIA 990370      ..                
0306 TAPPO RITORNO ARIA 991821      ..                
0307 GUARNIZIONE TAPPO RITORNO ARIA 65101291    ..                
0308 FISSATORE ECCENTRICO 990351      ..                
0309 ECCENTRICO SX 990352      ..                
0310 GANCIO CHIUSURA MANTELLO SX 990353      ..                
0311 GANCIO MANTELLO FRONTALE 999882      ..              
0314 FERMAGLIO CABLAGGIO 990354      ..                
0315 GOMMINO INGRESSO CAVI 990355      ..                

PASSACAVO 570772      ..              
0316 ECCENTRICO DX 990372      ..                
0317 GANCIO CHIUSURA MANTELLODX 990371      ..                
0318 STAFFA VASO ESPANSIONE 990374      ..                
0319 PRESTOLA 570717      ..              
0321 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8 573521      ....              
0322 PIASTRINO PRESE FUMI 998565      ..                
0323 GUARNIZIONE PRESE FUMI 998636      ..                
0324 TUBO VASO ESPANSIONE 991829      ..                

TUBO VASO ESPANSIONE 992178      ..              
0325 O-RING 995976      ..                
0326 FORCHETTA ATTACCO RAPIDO 65101382    ....              01/04

FORCHETTA ATTACCO RAPIDO 990385      ....              12/03
0327 VASO ESPANSIONE 6 LT. H=61 998616      ..              

VASO ESPANSIONE UNIFICATO 7 LITRI 65101719    ..                
0338 BOCCOLA PER VASO ESPANSIONE 998776      ..              
0339 CONTRODADO 3/8 RIBASSATO 998581      ..              
0340 COPRIRACCORDI (KIT) 65101292    ....              
0341 PANNELLO ISOLAMENTO COMPLETO 65157085    ..                
0342 MANTELLO LATERALE SX COMPLETO 992187      ..              
0343 RONDELLA SPESSORE VITE 995305      ..              
0344 MANTELLO FRONTALE COMPLETO 992185      ..              
0345 MANTELLO LATERALE DX COMPLETO 992186      ..              
0347 STAFFA BLOCCAGGIO MANTELLO 995361      ..              12/03

STAFFA FISSAGGIO MANTELLO 65100431    ..              01/04
0356 FERMACAVO 998108      ..              
0400 PARTE GAS
0401 VALVOLA GAS 845 SIGMA 65100516    ....              
0404 CAVO TERRA 992192      ..              
0405 GUARNIZIONE IP44 NAC 504 574279      ..              
0406 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ....              
0418 TUBO GAS 992177      ..              

TUBO VALVOLA GAS/BRUCIATORE 990389      ..                
341 PANNELLO ISOLAMENTO COMPLETO 65157085    ..              
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Désignation Référence  Type

0200 EXTRACTION
0201 SUPPORT PRESSOSTAT 990373      ..                
0206 EXTRACTEUR 995897      ..                
0207 CABLAGE DE TERRE (EXTRACTEUR) 990375      ..                
0208 JOINT SORTIE EXTRACTEUR 573343      ..                
0210 BOUCHON PRISE DE PRESSION 573329      ..                
0212 JOINT SILICONE D: 5MM 990368      ..                
0214 TUBE SILICONE 65100423    ..                04/04

TUYAU DE COMPENSATION 573576      ..                03/04
0216 PRESSOSTAT AIR 55 Pa 998484-01   ..                
0300 CHASSIS-HABILLAGE
0302 HABILLAGE ENS 65100724    ..                07/04

HABILLAGE ENS 996162      ..                06/04
0303 DIAPHRAGME D: 42 998087      ..                
0304 COLLECTEUR DE SORTIE FUMEES 65100553    ..                
0305 COLLECTEUR DE RETOUR AIR 990370      ..                
0306 BOUCHON DE RETOUR AIR 991821      ..                
0307 JOINT BOUCHON RETOUR D'AIR 65101291    ..                
0308 FIXATEUR EXCENTRIQUE 990351      ..                
0309 EXCENTRIQUE GAUCHE 990352      ..                
0310 ATTACHE 990353      ..                
0311 CROCHET MANTEAU FRONTAL 999882      ..              
0314 ATTACHE CABLAGE 990354      ..                
0315 JOINT PASSE-CABLE 990355      ..                

PASSE CABLE 570772      ..              
0316 EXCENTRIQUE DROITE 990372      ..                
0317 ATTACHE 990371      ..                
0318 PATTE SUPPORT VASE D'EXPANSION 990374      ..                
0319 ECROUS (5pc) 570717      ..              
0321 JOINT EAU-GAZ 3/8 573521      ....              
0322 PRISE DE FUMEES 998565      ..                
0323 JOINT DE PRISE FUMEE 998636      ..                
0324 TUBE VASE D'EXPANSION 991829      ..                

TUBE VASE D'EXPANSION 992178      ..              
0325 JOINT TORIQUE 995976      ..                
0326 ATTACHE RAPIDE 65101382    ....              01/04

ATTACHE RAPIDE 990385      ....              12/03
0327 VASE D'EXPANSION 6L 998616      ..              

VASE D'EXPANSION 7L STD 65101719    ..                
0338 INTERCAL.PR VASE D'EXPANSION 998776      ..              
0339 CONTRE ECROU 3/8" 998581      ..              
0340 CACHE RACCORDS 65101292    ....              
0341 PANNEAU ISOLATION COMPLET 65157085    ..                
0342 PANNEAU COTE GAUCHE COMPLET 992187      ..              
0343 RONDELLE 995305      ..              
0344 PANNEAU FRONTAL 992185      ..              
0345 PANNEAU COTE DROIT COMPLET 992186      ..              
0347 ETRIER BLOCAGE MANTEAU 995361      ..              12/03

FIXATION PANNEAU 65100431    ..              01/04
0356 BLOQUE CABLE 998108      ..              
0400 PARTIE GAZ
0401 VALVE GAZ SIT SIGMA 845 65100516    ....              
0404 CABLAGE DE TERRE 992192      ..              
0405 JOINT DE FORME 574279      ..              
0406 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ....              
0418 TUBE GAZ 992177      ..              

TUBE VALVE GAZ / BRULEUR 990389      ..                
341 PANNEAU ISOLATION COMPLET 65157085    ..              
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Description Manf. Pt. N  Type

0200 FAN ASSEMBLY
0201 SUPPORT PLATE 990373      ..                
0206 FAN 995897      ..                
0207 EARTH CABLE (FAN) 990375      ..                
0208 GASKET (FAN) 573343      ..                
0210 AIR INTAKE COVER 573329      ..                
0212 SEAL (SILICONE - D=5 MM) 990368      ..                
0214 COMPENSATION TUBE 573576      ..                03/04

SILICONE PIPE 65100423    ..                04/04
0216 AIR PRESSURE SWITCH 55 Pa 998484-01   ..                
0300 CHASSIS-FRONT CASE
0302 CASE (COMPLETE - ASSEMBLED) 65100724    ..                07/04

CASE (COMPLETE) 996162      ..                06/04
0303 RESTRICTOR (D=42) 998087      ..                
0304 FLUE (EXHAUST MANIFOLD/HEADER) 65100553    ..                
0305 AIR RETURN MANIFOLD 990370      ..                
0306 AIR RETURN COVER 991821      ..                
0307 GASKET (AIR RETURN COVER) 65101291    ..                
0308 D = 4 CAM FIXING ELEMENT 990351      ..                
0309 CLOSING CASING CAM (L.H.) 990352      ..                
0310 CASING HOOK (L.H.) 990353      ..                
0311 CASE PANEL HOOK 999882      ..              
0314 CABLE-HITCH 990354      ..                
0315 CABLE HOLDER 570772      ..              

CABLE INLET RUBBER WASHER 990355      ..                
0316 CLOSING CASING CAM (R.H.) 990372      ..                
0317 CASING HOOK (R.H.) 990371      ..                
0318 SUPPORT BRACKET (D.H.W. VESSEL) 990374      ..                
0319 SPRING (FASTENING) 570717      ..              
0321 GASKET 3/8" 573521      ....              
0322 COVER (FLUE TEST POINT) 998565      ..                
0323 GASKET (FLUE TEST POINT) 998636      ..                
0324 PIPE (EXPANSION VESSEL) 991829      ..                

PIPE (EXPANSION VESSEL) 992178      ..              
0325 O-RING 995976      ..                
0326 RETAINING CLIP (AUTO AIR VENT) 65101382    ....              01/04

U-CLIP 990385      ....              12/03
0327 EXPANSION VESSEL 998616      ..              

EXPANSION VESSEL (7 L. STD) 65101719    ..                
0338 BUSH (EXPANSION VESSEL) 998776      ..              
0339 3/8  LOCK NUT 998581      ..              
0340 CONNECTORS COVER KIT 65101292    ....              
0341 COMPLETED INSULATION PANEL 65157085    ..                
0342 CASE PANEL (L.H. SIDE) 992187      ..              
0343 WASHER 995305      ..              
0344 CASE PANEL (FRONT) 992185      ..              
0345 CASE PANEL (R.H. SIDE) 992186      ..              
0347 CASE PANEL FIXING BRACKET 995361      ..              12/03

FIXING BRACKET (CASE PANEL) 65100431    ..              01/04
0356 CABLE CLAMP 998108      ..              
0400 GAS SECTION
0401 GAS VALVE (SIT 845 SIGMA) 65100516    ....              
0404 CABLE (EARTH) 992192      ..              
0405 GASKET (SPARK GENERATOR) 574279      ..              
0406 GASKET 3/4" 573520      ....              
0418 GAS PIPE 992177      ..              

PIPE (GAS VALVE/BURNER) 990389      ..                
341 COMPLETED INSULATION PANEL 65157085    ..              
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Benamingen Referentie  Model

0500 HYDRAULISCHE BLOCK
0501 AANSLUITSTUK INGANG SANITAIR 65100756    ....              
0502 MOTOR 3-WEGVENTIEL 997147      ....              
0503 BUIS VERTREK CHAUFFAGE 990434      ..                

BUIS VERTREK CHAUFFAGE 992175      ..              
0504 SCHROEF M4X102 (5 PC) 990438      ....              
0505 O-RING 990392      ....              
0506 SNELBEVESTIGING 990386      ....              
0507 DICHTING WATER-GAS 3/4 573520      ..              
0508 DICHTING O-RING C4-D17,04 (10st) 998424      ....              
0513 CLIPS VOOR MOTOR 997077      ....              
0515 BY PASS 999473      ....              
0516 VERTREK LICHAAM 990384      ....              
0517 BEVESTIGING SANITAIRE ZONDER SENSOR 995935      ....              
0518 O-RING 990387      ....              
0521 DICHTING O-RING 990383      ....              
0522 FLENS 995936      ....              
0523 DICHTING 990360      ..                
0524 FLENSPLAAT 990404      ....              
0525 RUBBER DOP KLEP 3 BAR 65102015    ..                
0526 DICHTING BEVESTIGING 65101295    ..                
0527 DICHTING 5030 EPDM OMEGON 998517      ....              
0528 SNELLE BEVESTIGING 571548      ....              
0529 MANOMETER 65100695    ....              12/03

MANOMETER - THERMOMETER 65100757    ....              01/04
0531 ONTLUCHTINGSKLEP MET O-RING 65104683    ....              10/06

ONTLUCHTINGSKLEP MET O-RING 995865      ....              09/06
0532 KIT MENGKRAAN 996071      ....              
0533 BUIS RETOUR 992176      ..              

BUIS RETOUR CHAUFFAGE 990485      ..                
0535 BUIS BY-PASS 990388      ....              
0536 BEVESTIGING SNEL 997153      ....              
0537 VEILIGHEIDSKLEP 65103222    ....              
0538 KIT POMP 996615      ....              
0539 DRUKSCHAKELAAR SANITAIR IMIT 995948      ....              
0540 KNOP KRAANSTIFT 571559      ....              
0541 BEUGEL BEVESTIGING BUIS RETOUR 65100038    ....              
0542 O-RING 990393      ....              
0543 DICHTING 990363      ..                
0544 FLENSPLAAT TERUGVOER 995932      ....              
0545 DICHTING POMP 998738      ....              
0546 MULTIFUNCTIONEEL GEDEELTE 65104681    ....              
0547 BEVESTIGING SNEL 65100421    ....              
0548 VOELER CONTACT 990405      ..                

VOELER NTC T335D + KLEM 18 990686      ..              
0549 BEUGEL VOELER 65101007    ..                
0550 DRAAGSTEUN MOTOR 65100770    ....              
0551 O-RING 990488      ....              
0552 O-RING 990489      ....              
0554 SET AFDEKPLAAT DRIEWEGVENTIEL 65105144    ....              
0555 STOP DRIEWEGVENTIEL 990390      ....              
0556 VEER 65101008    ....              
0557 ONTSTEKINGSTRANSFORMATOR 995902      ..                
0570 ONDERHOUDSKIT DRIEWEGKLIP 65101288    ....              
0574 DICHTING O RING 3037 (20st) 998077      ....              
0575 KLEP NECTRA 61010609    ..              
0576 O-RING 995976      ....              
0589 WARMTEWISSELAAR SAN.I=154 23 KW 995945      ....              
0590 DICHTING WARMTEWISSELAAR 573825      ....              
0591 SNELBEVESTIGING 990484      ....              12/03
0592 PAKKING O-RING 3030 EPDM (1 990378      ....              12/03
0593 CLIPS THERMOSTAAT 998043      ..              
0594 DICHTING WATER-GAS 3/4 573520      ..              
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0500 HYDRAULIK BAUGRUPPE
0501 SANITARWASSEREINLAUFANSCHLUSS 65100756    ....              
0502 MOTOR 3-WEGE-VENTIL 997147      ....              
0503 VORLAUFROHR 990434      ..                

VORLAUFROHR 992175      ..              
0504 SCHRAUBE M4X102 990438      ....              
0505 O-RING 990392      ....              
0506 SCHNELLVERBINDUNGSGABEL 990386      ....              
0507 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ..              
0508 O-RING 998424      ....              
0513 STELLMOTOR BEFESTIGUNGFEDER 997077      ....              
0515 STOPFEN 999473      ....              
0516 VORLAUFROHR 990384      ....              
0517 ANSCHLUSS, LINKS OHNE  SONDE 995935      ....              
0518 O-RING 990387      ....              
0521 O-RING 990383      ....              
0522 VORLAUFFLANSCH 995936      ....              
0523 DICHTUNG F. VORLAUFGRUPPE 990360      ..                
0524 GEGENFLANSCH 990404      ....              
0525 GUMMISCHEIBE F.. 3-BAR-VENTIL 65102015    ..                
0526 GUMMISCHEIBE 65101295    ..                
0527 O-RING ID5x3 70-EPDM 998517      ....              
0528 SCHNELLVERBINDUNGSGABEL 571548      ....              
0529 HYDROMETER 65100695    ....              12/03

THERMOHYDROMETER 65100757    ....              01/04
0531 LUFTABLASSVENTIL + O-RING 65104683    ....              10/06

LUFTABLASSVENTIL + O-RING 995865      ....              09/06
0532 SET 996071      ....              
0533 HEIZUNGSRUCKLAUFROHR 990485      ..                

RUCKLAUFROHR 992176      ..              
0535 BYPASS-ROHR 990388      ....              
0536 SCHNELLVERBINDUNGSGABEL 997153      ....              
0537 SICHERHEITSVENTIL 65103222    ....              
0538 PUMPENSET, NUR MOTOR 996615      ....              
0539 SANITARFLUSSWACHTER 995948      ....              
0540 FULLHAHNGRIFF 571559      ....              
0541 BEFESTIGUNGSBUGEL,RUCKLAUFROHR 65100038    ....              
0542 O-RING 990393      ....              
0543 RUCKLAUFGRUPPE, DICHTUNG 990363      ..                
0544 RUCKLAUFFLANSCH 995932      ....              
0545 DICHTUNG MOTORKOPF 998738      ....              
0546 MEHRFACHROHR 65104681    ....              
0547 SCHNELLVERBINDUNGSGABEL 65100421    ....              
0548 NTC-SONDE MIT KONTAKT 990405      ..                

NTC-SONDE T33 MIT CLIPS 990686      ..              
0549 SONDENHALTERPLATTCHEN 65101007    ..                
0550 MOTORHALTER 65100770    ....              
0551 O-RING 990488      ....              
0552 O-RING 990489      ....              
0554 GRUPPE ABLEITVENTILVERSCHLUSS 65105144    ....              
0555 UMLEITVENTILDECKEL 990390      ....              
0556 RUCKSCHLAGFEDER F. UMLEITVENTIL 65101008    ....              
0557 ZUNDTRAFO 995902      ..                
0570 WARTUNGSKIT UMSCHALTWEICHE 65101288    ....              
0574 O-RING 998077      ....              
0575 CLIP 61010609    ..              
0576 O-RING 995976      ....              
0589 SEKUNDARWARMETAUSCHER 995945      ....              
0590 O-RING ID18.64x3.53 EPDM 573825      ....              
0591 SCHNELLVERBINDUNGSGABEL 990484      ....              12/03
0592 O-RING 3030 EPDM 990378      ....              12/03
0593 THERMOSTATFEDER 998043      ..              
0594 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ..              
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Designación Referencia  Typo

0500 ARMAZON AGUA
0501 RACOR ENTRADA SANITARIO 65100756    ....              
0502 CABEZA MOTORIZADA VALVULA 3 VÍAS 997147      ....              
0503 TUBO ENVÍO 992175      ..              

TUBO ENVÍO CALEFACCION 990434      ..                
0504 TORNILLO M4X102 MM 990438      ....              
0505 O-RING 990392      ....              
0506 CLIP FIJACION RAPIDA 990386      ....              
0507 JUNTA 3/4 573520      ..              
0508 O-RING 998424      ....              
0513 MUELLE FIJACION MOTOR 997077      ....              
0515 BY-PASS FUGAS 999473      ....              
0516 CUERPO ENVÍO 990384      ....              
0517 RACOR IZQDO SIN SONDA 995935      ....              
0518 O-RING 990387      ....              
0521 JUNTA TORICA OR 990383      ....              
0522 PLETINA ENVÍO 995936      ....              
0523 JUNTA GRUPO ENVÍO 990360      ..                
0524 CONTRAPLETINA 990404      ....              
0525 JUNTA VALVULA 3 BARES 65102015    ..                
0526 JUNTA DE FIJACION 65101295    ..                
0527 O-RING 998517      ....              
0528 CLIP FIJACION RAPIDA 571548      ....              
0529 MANOMETRO CIRCULAR 65100695    ....              12/03

TERMOMANOMETRO 65100757    ....              01/04
0531 PURGADOR DE AIRE COMPLETA + OR 65104683    ....              10/06

PURGADOR DE AIRE COMPLETA + OR 995865      ....              09/06
0532 KIT GRIFO 996071      ....              
0533 TUBO RETORNO 992176      ..              

TUBO RETORNO CALEFACCION 990485      ..                
0535 TUBO BY PASS 990388      ....              
0536 CLIP FIJACION RAPIDA 997153      ....              
0537 VALVULA DE SEGURIDAD 65103222    ....              
0538 KIT BOMBA CIRC.RA SOLO MOTOR 996615      ....              
0539 FLUSOSTATO SANITARIO 995948      ....              
0540 MANDO GRIFO DE LLENADO 571559      ....              
0541 ABRAZADERA FIJACION TUBO RETORNO 65100038    ....              
0542 O-RING 990393      ....              
0543 JUNTA GRUPO RETORNO 990363      ..                
0544 PLETINA RETORNO CALEFACCION 995932      ....              
0545 JUNTA MOTOR BOMBA CIRCULADORA 998738      ....              
0546 CUERPO MULTIFUNCION 65104681    ....              
0547 CLIP FIJACION RAPIDA 65100421    ....              
0548 SONDA NTC DE CONTACTO 990405      ..                

SONDA NTC T335D + CLIPS 18 990686      ..              
0549 PLACA FIJACION SONDA 65101007    ..                
0550 GRUPO SOPORTE MOTOR 65100770    ....              
0551 O-RING 990488      ....              
0552 O-RING 990489      ....              
0554 CONJUNTO OBTURADOR 65105144    ....              
0555 TAPON VALVULA DESVIADORA 990390      ....              
0556 MUELLE RETORNO VALVULA DESVIADORA 65101008    ....              
0557 ENCENDEDOR 995902      ..                
0570 MANTENIMIENTO VALVULA 3VIE (KIT) 65101288    ....              
0574 O-RING 998077      ....              
0575 CLIP 61010609    ..              
0576 O-RING 995976      ....              
0589 INTERCAMBIADOR SANITARIO 995945      ....              
0590 O-RING 573825      ....              
0591 CLIP FIJACION RAPIDA INT. 11,2 990484      ....              12/03
0592 JUNTA TORICA OR 3030 EPDM 990378      ....              12/03
0593 MUELLE TERMOSTATO 998043      ..              
0594 JUNTA 3/4 573520      ..              
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Descrizione Codice  Tipo

0500 GRUPPO ACQUA
0501 RACCORDO ENTRATA SANITARIO 65100756    ....              
0502 TESTA MOTORIZZATA VALVOLA A 3 VIE 997147      ....              
0503 TUBO MANDATA 992175      ..              

TUBO MANDATA RISCALDAMENTO 990434      ..                
0504 VITE M4X102MM 990438      ....              
0505 O-RING 990392      ....              
0506 FORCHETTA ATTACCO RAPIDO 990386      ....              
0507 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ..              
0508 O-RING 998424      ....              
0513 MOLLA FISSAGGIO MOTORE 997077      ....              
0515 BY-PASS FUGAS 999473      ....              
0516 CORPO MANDATA 990384      ....              
0517 RACCORDO SINISTRO SENZA SONDA 995935      ....              
0518 O-RING 990387      ....              
0521 GUARN.OR 3143 (2,62x36,14) 990383      ....              
0522 FLANGIA MANDATA 995936      ....              
0523 GUARNIZIONE GRUPPO MANDATA 990360      ..                
0524 CONTROFLANGIA 990404      ....              
0525 GOMMINO VALVOLA 65102015    ..                
0526 CONTROGOMMINO 65101295    ..                
0527 O-RING 998517      ....              
0528 FORCHETTA ATTACCO RAPIDO 571548      ....              
0529 IDROMETRO CIRCOLARE 65100695    ....              12/03

TERMOIDROMETRO 65100757    ....              01/04
0531 VALVOLA SFOGO ARIA + O-RING 65104683    ....              10/06

VALVOLA SFOGO ARIA + O-RING 995865      ....              09/06
0532 RUBINETTO (KIT) 996071      ....              
0533 TUBO RITORNO 992176      ..              

TUBO RITORNO RISCALDAMENTO 990485      ..                
0535 TUBO BY PASS 990388      ....              
0536 FORCHETTA ATTACCO RAPIDO 997153      ....              
0537 VALVOLA SICUREZZA 65103222    ....              
0538 POMPA SOLO MOTORE (KIT) 996615      ....              
0539 FLUSSOSTATO SANITARIO 995948      ....              
0540 MANOPOLA RUBINETTO 571559      ....              
0541 STAFFA FISSAGGIO TUBO RITORNO 65100038    ....              
0542 O-RING 990393      ....              
0543 GUARNIZIONE GRUPPO RITORNO 990363      ..                
0544 FLANGIA RITORNO 995932      ....              
0545 GUARNIZIONE MOTORE CIRCOLATORE 998738      ....              
0546 CORPO MULTIFUNZIONI 65104681    ....              
0547 FORCHETTA ATTACCO RAPIDO 65100421    ....              
0548 SONDA NTC A CONTATTO 990405      ..                

SONDA NTC T335D + CLIPS 18 990686      ..              
0549 PIASTRINO FISSAGGIO SONDA 65101007    ..                
0550 GRUPPO SUPPORTO MOTORE 65100770    ....              
0551 O-RING 990488      ....              
0552 O-RING 990489      ....              
0554 ASSIEME OTTURATORE 65105144    ....              
0555 TAPPO VALVOLA DEVIATRICE 990390      ....              
0556 MOLLA RITORNO VALVOLA DEVIATRICE 65101008    ....              
0557 ACCENDITORE 995902      ..                
0570 MANUTENZIONE VALVOLA 3VIE (KIT) 65101288    ....              
0574 GUARNIZIONE O-RING 998077      ....              
0575 CLIP 61010609    ..              
0576 O-RING 995976      . ..              
0589 SCAMBIATORE SANITARIO 995945      ....              
0590 GUARNIZIONE O-RING 4075 3,53 X 18,64 573825      ....              
0591 FORCHETTA ATTACCO RAPIDO INT. 11,2 990484      ....              12/03
0592 GUARNIZIONE OR 3030 EPDM 990378      ....              12/03
0593 MOLLA TERMOSTATO 998043      ..              
0594 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ..              
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Désignation Référence  Type

0500 ARMATURE EAU
0501 RACCORD ENTREE SANITAIRE 65100756    ....              
0502 TETE MOTORISEE VANNE 3 VOIES 997147      ....              
0503 TUBE DEPART CHAUFFAGE 990434      ..                

TUBE DEPART CHAUFFAGE 992175      ..              
0504 VIS M 4-102 990438      ....              
0505 JOINT 990392      ....              
0506 ATTACHE RAPIDE 990386      ....              
0507 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ..              
0508 JOINT C4-D17,04 (10P) 998424      ....              
0513 CLIPS FIXATION MOTEUR 997077      ....              
0515 BY-PASS 999473      ....              
0516 CORPS DEPART 990384      ....              
0517 RACCORD GAUCHE SANS SONDE 995935      ....              
0518 JOINT 990387      ....              
0521 JOINT TORIQUE 990383      ....              
0522 BRIDE DEPART 995936      ....              
0523 JOINT GROUPE REFOULEMENT 990360      ..                
0524 CONTRE BRIDE 990404      ....              
0525 CAPSULE EN CAOUTCHOUC 65102015    ..                
0526 JOINT DE FIXATION 65101295    ..                
0527 JOINT 5030 EPDM 998517      ....              
0528 ATTACHE RAPIDE 571548      ....              
0529 MANOMETRE / THERMOMETRE 65100757    ....              01/04

MANOMETRE CIRCULAIRE 65100695    ....              12/03
0531 PURGEUR D'AIR + JOINT 995865      ....              09/06

PURGEUR D'AIR AVEC O-RING 65104683    ....              10/06
0532 KIT ROBINET 996071      ....              
0533 TUBE RETOUR 992176      ..              

TUBE RETOUR CHAUFFAGE 990485      ..                
0535 TUBE BY-PASS 990388      ....              
0536 ATTACHE RAPIDE 997153      ....              
0537 VALVE DE SECURITE 65103222    ....              
0538 KIT CIRCULATEUR 996615      ....              
0539 DEBISTAT SANITAIRE IMIT 995948      ....              
0540 MANETTE DE ROBINET 571559      ....              
0541 PATTE DE FIXATION TUBE RETOUR 65100038    ....              
0542 JOINT 990393      ....              
0543 JOINT GROUPE DE RETOUR 990363      ..                
0544 BRIDE RETOUR 995932      ....              
0545 JOINT MOTEUR CIRCULATEUR 998738      ....              
0546 CORPS MULTIFONCTION 65104681    ....              
0547 ATTACHE RAPIDE 65100421    ....              
0548 SONDE NTC A CONTACT 990405      ..                

SONDE NTC T335D + CLIPS 18 990686      ..              
0549 PLAQUE DE FIXATION SONDE 65101007    ..                
0550 SUPPORT MOTEUR 65100770    ....              
0551 JOINT 990488      ....              
0552 JOINT 990489      ....              
0554 OBTURATEUR ENSEMBLE 65105144    ....              
0555 BOUCHON VALVE DEVIATRICE 990390      ....              
0556 RESSORT RETOUR VALVE DEVIA. 65101008    ....              
0557 TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE 995902      ..                
0570 REFECTION VANNE 3 VOIES (KIT) 65101288    ....              
0574 JOINT 3037 (20P) 998077      ....              
0575 CLIP 61010609    ..              
0576 JOINT TORIQUE 995976      . ..              
0589 ECHANGEUR SANITAIRE 12 PLAQUES (court) 995945      ....              
0590 JOINT ECHANGEUR PLAQUES 573825      ....              
0591 ATTACHE RAPIDE 990484      ....              12/03
0592 O-RING 990378      ....              12/03
0593 CLIPS DE THERMOSTAT SURCHAUFFE 998043      ..              
0594 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ..              
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Description Manf. Pt. N  Type

0500 WATER SECTION ASSY
0501 MANIFOLD (C.W. INLET) 65100756    ....              
0502 MOTOR (3-WAY VALVE) 997147      ....              
0503 PIPE (C.H. FLOW) 990434      ..                

PIPE (C.H. FLOW) 992175      ..              
0504 SCREW (M4X102) 990438      ....              
0505 O-RING 990392      ....              
0506 U-CLIP 990386      ....              
0507 GASKET 3/4" 573520      ..              
0508 O-RING 998424      ....              
0513 FIXING CLIP (MOTOR) 997077      ....              
0515 BY-PASS 999473      ....              
0516 MANIFOLD (C.H. FLOW) 990384      ....              
0517 MANIFOLD (L.H. -  WITHOUT PROBE) 995935      ....              
0518 O-RING 990387      ....              
0521 O-RING (C.H. FLOW MANIFOLD) 990383      ....              
0522 FLANGE (C.H. FLOW) 995936      ....              
0523 GASKET (DELIVERY GROUP) 990360      ..                
0524 LOCK FLANGE 990404      ....              
0525 VALVE RUBBER WASHER (3BAR) 65102015    ..                
0526 RUBBER WASHER 65101295    ..                
0527 O-RING 998517      ....              
0528 U-CLIP 571548      ....              
0529 PRESSURE GAUGE 65100695    ....              12/03

PRESSURE/TEMPERATURE GAUGE 65100757    ....              01/04
0531 AUTO AIR VENT WITH O-RING 65104683    ....              10/06

AUTO AIR VENT WITH O-RING 995865      ....              09/06
0532 TAP KIT 996071      ....              
0533 PIPE (C.H. RETURN) 990485      ..                

PIPE (RETURN) 992176      ..              
0535 BY-PASS PIPE 990388      ....              
0536 U-CLIP 997153      ....              
0537 SAFETY VALVE 65103222    ....              
0538 KIT (MOTOR PUMP) 996615      ....              
0539 D.H.W. FLOW SWITCH 995948      ....              
0540 FILLING COCK KNOB 571559      ....              
0541 FIXING BRACKET (RETURN PIPE) 65100038    ....              
0542 O-RING 990393      ....              
0543 GASKET (RETOURN GROUP) 990363      ..                
0544 FLANGE (C.H. RETURN) 995932      ....              
0545 GASKET (PUMP HEAD) 998738      ....              
0546 MANIFOLD (C.H. RETURN) 65104681    ....              
0547 U-CLIP 65100421    ....              
0548 CONTACT NTC PROBE 990405      ..                

TEMPERATURE PROBE + CLIP 990686      ..              
0549 FIXING PLATE (PROBE) 65101007    ..                
0550 MOTOR SUPPORT 65100770    ....              
0551 O-RING 990488      ....              
0552 O-RING 990489      ....              
0554 ASSEMBLED SHUTTER 65105144    ....              
0555 PLUG (DIVERTER VALVE) 990390      ....              
0556 SPRING (DIVERTER VALVE) 65101008    ....              
0557 SPARK GENERATOR 995902      ..                
0570 SERVICE KIT (DIVERTER VALVE) 65101288    ....              
0574 O-RING 998077      ....              
0575 CLIP 61010609    ..              
0576 O-RING 995976      . ..              
0589 SECONDARY EXCHANGER 995945      ....              
0590 O-RING 4075 3,53 X 18,64 573825      ....              
0591 U-CLIP 990484      ....              12/03
0592 O-RING 990378      ....              12/03
0593 FIXING SPRING 998043      ..              
0594 GASKET 3/4" 573520      ..              
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Benamingen Referentie  Model

0600 ELECTRISCHE DOOS
0603 BEUGEL BEDIENINGSPANEEL 992184      ..              
0610 PLAAT 991826      ....              
0611 BEDRADING HOOGSPANNING 65101415    ..                01/04

BEDRADING HOOGSPANNING 991828      ..                12/03
0612 BEDRADING BEDIENINGSMODULE 991830      ....              
0613 HOUDER STUURPRINT 995920      ....              
0614 DEKSEL 65101283    ....              
0615 PRINT UNO-MCU MI/FFI 65100729    ....              
0616 PRINT UNO-COM/AR 996043      ....              
0617 DOOS 991823      ....              
0620 DICHTING 992196      ....              
0621 CONTROLELAMP L=10,8 998576      ....              
0623 BEDIENINGSAS 990359      ....              
0630 BEDRADING LAGE SPANNING 991822      ..                
0632 KNOP AAN-UIT SEBAKELAAR 991832      ....              
0634 BEDRADING LAGE SPANNING 991834      ..                

BEDRADING LAGE SPANNING 992193      ..              
0638 VOEDINGSKABEL 992191      ....              
0640 VERGRENDELINGSVEER AAN-UIT  KNOP (10 PC) 990382      ....              
0650 REGELKNOP 991827      ....              
0651 CLIP PRINTBEVESTIGING 990357      ....              
0652 AANSLUITING KAMERTERMOSTAAT 990381      ....              
0654 KABELKLEM 571562      ....              
0655 KABELDOORVOER 65100754    ....              
0658 DEKSEL 992183      ..              
0659 ELEKTRISCHE BEDRADING 992195      ..              09/03

ONTSTEKER 65100552    ..              10/03
0660 BEDRADING ONTSTEKING 995981      ..                
0661 BEDRADING LAAGSPANNING DAT 992194      ..              
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0600 ELEKTROSCHALTFELD
0603 BEFESTIGUNGSBUGEL, INSTRUMENTENHALTER 992184      ..              
0610 LEISTE 991826      ....              
0611 HOCHSPANNUNGSVERKABELUNG 65101415    ..                01/04

HOCHSPANNUNGSVERKABELUNG 991828      ..                12/03
0612 KABEL FUR STEUERMODULPLATINE 991830      ....              
0613 RUCKWARTIGER DECKEL, FRONTBLENDE 995920      ....              
0614 ABDECKUNG 65101283    ....              
0615 LEITERPLATTE UNO-MCU MI/FFI 65100729    ....              
0616 LEITERPLATTE UNO-COM/AR 996043      ....              
0617 PLATINENHALTERGEHAUSE 991823      ....              
0620 DICTUHG FUR LEISTE 992196      ....              
0621 LED LINSE L=10.8 998576      ....              
0623 KNOPFSPINDEL 990359      ....              
0630 NIEDERSPANNUNGSVERKABELUNG 991822      ..                
0632 EIN/AUS-KNOPF 991832      ....              
0634 NIEDERSPANNUNGSVERKABELUNG 991834      ..                

NIEDERSPANNUNGSVERKABELUNG 992193      ..              
0638 SPEISUNGSKABEL 992191      ....              
0640 FEDER F. EIN-AUS-SCHALTER 990382      ....              
0650 REGLERKNOPF 991827      ....              
0651 BEFESTIGUNGSCLIP FUR LEITERPLATTE 990357      ....              
0652 VERBINDER, RAUMTHERMOSTAT 990381      ....              
0654 KABELKLEMME 571562      ....              
0655 KABELDURCHGANG 65100754    ....              
0658 REGENSCHUTZDACH 992183      ..              
0659 ZUNDTRAFO 992195      ..              09/03

ZUNDTRAFO MIT KABEL 65100552    ..              10/03
0660 ZUNDERKABEL 995981      ..                
0661 NIEDERSPANNUNGSVERKABEL. ABGASSENSOR ..              
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Designación Referencia  Typo

0600 CAJA ELECTRICA
0603 ABRAZADERA FRONTAL 992184      ..              
0610 PLACA FRONTAL 991826      ....              
0611 CABLEADO ALTA TENSION 65101415    ..                01/04

CABLEADO ALTA TENSION 991828      ..                12/03
0612 CABLEADO CIRC.ELECTR. MODULO MANDOS 991830      ....              
0613 TAPA POSTERIOR PANEL DE MANDOS 995920      ....              
0614 TAPA FRONTAL 65101283    ....              
0615 CIRCUITO ELECTRONICO UNO-MCU MI/FFI 65100729    ....              
0616 CIRCUITO ELECTRONICO UNO-COM/AR 996043      ....              
0617 ALOJAMIENTO CIRCUITOS ELECTRONICOS 991823      ....              
0620 JUNTA PLACA FRONTAL 992196      ....              
0621 LENTE LED L=10,8 998576      ....              
0623 PROLONGACION MANDOS 990359      ....              
0630 CABLEADO BAJA TENSION 991822      ..                
0632 MANDO ON-OFF 991832      ....              
0634 CABLEADO BAJA TENSION CIRC. ELECTR.CO 991834      ..                

CABLEADO BAJA TENSION CIRC. ELECTR.CO 992193      ..              
0638 CABLE DE ALIMENTACION 992191      ....              
0640 MUELLE MANDO ON-OFF 990382      ....              
0650 MANDOS REGULACIONES 991827      ....              
0651 CLIP FIJACION CIRCUITOS 990357      ....              
0652 CONECTOR TERMOSTATO AMBIENTE 990381      ....              
0654 SUJETACABLE 571562      ....              
0655 PASACABLE 65100754    ....              
0658 TAPA DE PROTECCION CONTRA LA LLUVIA 992183      ..              
0659 ENCENDEDOR 992195      ..              09/03

ENCENDEDOR CON CABLEADO 65100552    ..              10/03
0660 CABLEADO ENCENDEDOR 995981      ..                
0661 CABLEDADO BAJA TENSION SONDA HUMOS 992194      ..              

C
al

de
ra

 m
ur

al
 g

as
 a

tm
os

fé
ric

a

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Descrizione Codice  Tipo

0600 SCATOLA ELETTRICA
0603 STAFFA FISSAGGIO PORTASTRUMENTI 992184      ..              
0610 MOSTRINA FRONTALINO 991826      ....              
0611 CABLAGGIO ALTA TENSIONE 65101415    ..                01/04

CABLAGGIO ALTA TENSIONE 991828      ..                12/03
0612 CABLAGGIO SCHEDA MODULO COMANDI 991830      ....              
0613 COPERCHIO POSTERIORE FRONTALINO 995920      ....              
0614 FRONTALINO 65101283    ....              
0615 SCHEDA UNO-MCU MI/FFI 65100729    ....              
0616 SCHEDA UNO-COM/AR 996043      ....              
0617 SCATOLA PORTASCHEDE 991823      ....              
0620 GUARNIZIONE MOSTRINA FRONTALINO 992196      ....              
0621 LENTE LED L=10.8 998576      ....              
0623 ALBERINO MANOPOLE 990359      ....              
0630 CABLAGGIO BASSA TENSIONE UTENZE 991822      ..                
0632 MANOPOLA ON-OFF 991832      ....              
0634 CABLAGGIO BASSA TENSIONE SCHEDA 991834      ..                

CABLAGGIO BASSA TENSIONE SCHEDA 992193      ..              
0638 CAVO ALIMENTAZIONE 992191      ....              
0640 MOLLA MANOPOLA ON-OFF 990382      ....              
0650 MANOPOLA REGOLAZIONI 991827      ....              
0651 CLIP FISSAGGIO SCHEDE 990357      ....              
0652 CONNETTORE TERMOSTATO AMB. 990381      ....              
0654 FERMACAVO 571562      ....              
0655 PASSACAVO PORTASTRUMENTI 65100754    ....              
0658 COPERCHIO PARAPIOGGIA 992183      ..              
0659 CABLAGGIO CON ACCENDITORE NAC 65100552    ..              10/03

CABLAGGIO CON ACCENDITORE NAC 992195      ..              09/03
0660 CABLAGGIO ACCENDITORE 995981      ..                
0661 CABLAGGIO BASSA TENSIONE TERM. FUMI 992194      ..              
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Désignation Référence  Type

0600 BOITIER ELECTRIQUE
0603 PATTE DE FIXATION PORTE INSTRUMENTS 992184      ..              
0610 FENETRE DE PUPITRE 991826      ....              
0611 CABLAGE HAUTE TENSION 65101415    ..                01/04

CABLAGE HAUTE TENSION 991828      ..                12/03
0612 CABLAGE FICHE MODULE COMMANDES 991830      ....              
0613 COUVERCLE ARRIERE TABLEAU COMMANDE 995920      ....              
0614 COUVERCLE 65101283    ....              
0615 CIRCUIT IMPRIME UNO-MCU MI/FFI 65100729    ....              
0616 CIRCUIT IMP UNO-COM/AR 996043      ....              
0617 BOITE PORTE-FICHES 991823      ....              
0620 JOINT FENETRE DE PUPITRE 992196      ....              
0621 VITRE LED L=10.8 998576      ....              
0623 AXE DU SELECTEUR 990359      ....              
0630 CABLAGE BASSE TENSION 991822      ..                
0632 MOLETTE DU SELECTEUR ON/OFF 991832      ....              
0634 CABLAGE BASSE TENSION 991834      ..                

CABLAGE BASSE TENSION 992193      ..              
0638 CABLAGE D'ALIMENTATION 992191      ....              
0640 RESSORT MOLETTE ON-OFF 990382      ....              
0650 BOUTON DE REGLAGE 991827      ....              
0651 CLIP DE FIXATION CIRCUITS 990357      ....              
0652 CONNECTEUR THERMOSTAT 990381      ....              
0654 BLOQUE CABLE 571562      ....              
0655 PASSE CABLE 65100754    ....              
0658 COUVERCLE PARAPLUIE 992183      ..              
0659 TRANSFORMATEUR ALLUMAGE ET CABLAGE 65100552    ..              10/03

TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE 992195      ..              09/03
0660 CABLAGE ALLUMEUR 995981      ..                
0661 CABLAGE BASSE TENSION DAT 992194      ..              
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Description Manf. Pt. N  Type

0600 ELECTRICAL BOX
0603 FIXING BRACKET (CONTROL PANEL) 992184      ..              
0610 TRIM 991826      ....              
0611 HIGH VOLTAGE WIRING 65101415    ..                01/04

HIGH VOLTAGE WIRING 991828      ..                12/03
0612 CONTROL MODULE P.C.B. CABLE 991830      ....              
0613 CONTROL PANEL COVER (REAR) 995920      ....              
0614 TOP COVER 65101283    ....              
0615 P.C.B. (UNO-MCU MI/FFI) 65100729    ....              
0616 P.C.B. (UNO-COM/AR) 996043      ....              
0617 P.C.B. HOLDER BOX 991823      ....              
0620 GASKET (TRIM) 992196      ....              
0621 LED (L=10.8) 998576      ....              
0623 SPINDLE (KNOB) 990359      ....              
0630 LOW VOLTAGE WIRING 991822      ..                
0632 ON-OFF KNOB 991832      ....              
0634 LOW VOLTAGE WIRING 991834      ..                

LOW VOLTAGE WIRING 992193      ..              
0638 POWER CABLE 992191      ....              
0640 SPRING (ON-OFF KNOB) 990382      ....              
0650 REGULATION KNOB 991827      ....              
0651 CLIPS 990357      ....              
0652 CONNECTOR (ROOM THERMOSTAT) 990381      ....              
0654 CABLE CLAMP 571562      ....              
0655 CABLE HOLDER 65100754    ....              
0658 RAIN COVER 992183      ..              
0659 SPARK GENERATOR 992195      ..              09/03

SPARK GENERATOR WITH CABLE 65100552    ..              10/03
0660 WIRING (SPARK GENERATOR) 995981      ..                
0661 LOW VOLTAGE WIRING (FLUE CONTROL PROBE) 992194      ..              
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er LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

Technische index van het toestel  
Opeenvolgende code

SERIENUMMER

Productiejaar 

Productiemaand : 
  van 1 tot 9     Jan. tot Sep., 
  O     Okt., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Karakters :       

Opeenvolgende code

Productiejaar Baujatausend
ProductiedagCode toestel

20 Karakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Karakters :
Code toestel

Productiemaand Opeenvolgende code
Productiejaar 

08 05 0013199 900640031

Opeenvolgende code
Productiejaar Productiedag
Code toestel

21 Karakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Karakters :       
Opeenvolgende code

Productiejaar
Productiedag
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er VERWENDETE ABKÜRZUNGEN

EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 

G
as

-w
al

l b
oi

le
r a

tm
. b

ur
ne

r

LIST OF THE ABBREVATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 
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